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ПРОТОКОЛ № 8 

позачергового засідання міської комісії  

з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій         

                                                                      

14 березня 2018 року                                                                 м. Кропивницький                                                                                                            

 

Головував на засіданні: голова міської комісії Мосін О.В.  

Присутні:                       члени комісії (за окремим списком) 

                                       запрошені (за окремим списком)   

Про невиконання розпорядження Кабінету Міністрів України від                 

04 жовтня 2017 року № 720-р «Деякі питання опалювального сезону 

2017/18 року», протокольних рішень від 11 січня 2018 року № 1 та від                      

27 лютого 2018 року № 4 та створення передумов виникнення надзвичайної 

ситуації техногенного характеру місцевого рівня в сфері життєзабезпечення 

населення внаслідок примусового припинення газопостачання. 

   Заслухавши пояснення директора з обліку природного газу ВАТ 

«Кіровоградгаз» Клюй Тетяни Анатоліївни, директора КП «Теплоенергетик» 

Колотухи Сергія Васильовича  та інформацію заступника голови комісії з 

питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій Коваленка 

Сергія Миколайовича, комісія вирішила: 

1. ВАТ «Кіровоградгаз»: 

до 1400 години 14 березня 2018 року на виконання постанови Кабінету 

Міністрів України від 04 жовтня 2017 року № 720 «Деякі питання 

опалювального сезону 2017/18 року» забезпечити відновлення газопостачання  

та забезпечити стабільне газопостачання  теплогенеруючому підприємству ДП 

«Кіровоградтепло»  ТОВ «ЦНТІ УНГА»; 

вирішувати спірні питання з теплогенеруючим підприємством ДП 

«Кіровоградтепло»  ТОВ «ЦНТІ УНГА» щодо розрахунків за спожитий газ 

виключно в судовому порядку. 

2. Фінансовому управлінню Міської ради міста Кропивницького 

проаналізувати стан розрахунків бюджетних установ підпорядкованих міській 

раді за послуги теплопостачання теплогенеруючим підприємствам ДП 

«Кіровоградтепло»  ТОВ «ЦНТІ УНГА» та КП «Теплоенергетик».  

3. Керівникам виконавчих органів міської ради, комунальних 

підприємств та закладів забезпечити своєчасні розрахунки за надані послуги з 

теплопостачання теплогенеруючим підприємствам ДП «Кіровоградтепло»  ТОВ 

«ЦНТІ УНГА» та КП «Теплоенергетик».  
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4. Управлінню з питань надзвичайних ситуацій та цивільного захисту 

населення Міської ради міста Кропивницького у разі виникнення надзвичайної 

ситуації, провести її класифікацію відповідно до вимог постанови Кабінету 

Міністрів України від  23 березня 2004 року № 368 «Про затвердження Порядку 

класифікації надзвичайним ситуаціям за їх рівнями» та наказу Міністерства 

надзвичайних ситуацій України від 12 грудня 2012 року № 1400 «Про 

затвердження Класифікаційних ознак надзвичайних ситуацій».   

5. Юридичному управлінню Міської ради міста Кропивницького в разі 

виникнення надзвичайної ситуації місцевого рівня в сфері життєзабезпечення 

населення підготувати позов до суду стосовно неправомірних дій та 

перевищення свої службових повноважень зі сторони посадових осіб                       

ВАТ «Кіровоградгаз». 

6. Керівникам ДП "Кіровоградтепло" ТОВ ЦНТІ УНГА та                                      

КП "Теплоенергетик" провести звірки заборгованості всіх категорій споживачів 

за надані послуги теплопостачання та вжити невідкладні заходи щодо 

розрахунку за спожитий природний газ перед  ВАТ «Кіровоградгаз». 

7. Для ознайомлення з прийнятим рішенням направити витяг 

протокольного рішення до Кропивницького відділу поліції ГУНП України в 

Кіровоградській області, управління Служби безпеки в Кіровоградській області 

та до Кіровоградської місцевої прокуратури.  
8. Контроль за виконанням рішення покласти на керівників виконавчих 

органів Міської ради міста Кропивницького відповідно до делегованих та владних 

повноважень.  

 

 

 

Голова комісії:                                                                                          О. Мосін 

 

 

 

Відповідальний секретар комісії:                                                            О.Гненний 
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